

«СОГЛАСОВАНО»
Директор ГАОУ ДО
КО «ДЮСШ
по футболу «Калуга»

Р.В. Жуленко

МП



«СОГЛАСОВАНО»
Директор ГБОУ ДО КО
«ДЮСШ «Многоборец»

Д.А. Коротков

МП



«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Калужской области

А.Ю. Логинов

МП



ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

дня допризывной молодежи (в зачёт летней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области)

1. Цели

День допризывной молодежи (в зачёт летней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области (далее – соревнования) проводится в целях:

- патриотического воспитания молодежи Калужской области допризывного возраста;
- профилактики и предупреждения правонарушений, наркомании и алкоголизма среди молодежи Калужской области;
- физического и духовно-нравственного воспитания молодежи Калужской области;
- повышения престижа военной службы у подрастающего поколения;
- улучшения физической и технической подготовки молодежи Калужской области допризывного возраста.

2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 14 мая 2016 года в г. Калуга в легкоатлетическом тир - манеже ГБОУ ДО КО «ДЮСШ «Многоборец» по адресу: ул. Беговая д. 8 и на стадионе «Арена» ГАОУ ДО КО «ДЮСШ по футболу «Калуга» по адресу: ул. Анненки д.5.

Мандатная комиссия 14 мая 2016 г. с 9.00 час.

Начало соревнований в 11.00 часов.

3. Организатор соревнований

Организатором соревнований является министерство спорта Калужской области.

Общее руководство организацией, подготовкой и проведением соревнований осуществляют министерство спорта Калужской области и ГАУ КО «ЦСП «Анненки».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГАУ КО «ЦСП «Анненки», которое формирует главную судейскую коллегию соревнований (далее - ГСК).

4. Условия проведения соревнований

В соревнованиях принимают участие команды муниципальных образований Калужской области составленные из допризывной молодежи 1999 – 2001 г.р. Состав команды – 12 человек, в том числе 10 участников, 1 руководитель делегации и 1 тренер. Соревнования командные. Допускается участие спортсмена в нескольких видах программы, при условии соблюдения программы соревнований. Команды муниципальных образований соревнуются в трёх группах, согласно порядка проведения летней областной Спартакиады 2016 года.

5. Определение победителей

В каждом виде программы соревнований и в строевой подготовке разыгрывается командное первенство. Общекомандное первенство определяется по наименьшей сумме мест, набранных во всех видах программы. В случае равенства очков у двух или более

команд победитель определяется по наибольшему количеству первых, вторых, и далее мест, занятых командами в соревнованиях.

6. Награждение

Команды - призёры общекомандного первенства во всех трех группах награждаются дипломами за спортивные достижения и кубками, победители и призеры в каждом виде программы соревнований (кроме перетягивания каната) и в абсолютном личном первенстве награждаются медалями и грамотами за спортивные достижения. В группах по видам спорта команды - призёры награждаются дипломами за спортивные достижения.

7. Финансирование

Расходы, связанные с командированием участников (проезд, питание, проживание, суточные) осуществляют командирующие организации.

Расходы по проведению соревнований (компенсация питания главного судьи, главного секретаря, судей, медицинское сопровождение, награждение) осуществляются за счет средств, предусмотренных Законом Калужской области от 18.12.2015 № 36-ОЗ «Об областном бюджете на 2016 год» по министерству спорта Калужской области на реализацию пункта 1 раздела 5 подпрограммы 1 «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений» государственной программы Калужской области «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области», утвержденной постановлением Правительства Калужской области от 30.12.2013 № 752.

Командирующие организации обеспечивают расходы по командированию участников, представителей и тренеров (проезд, питание, проживание, суточные), страхование участников.

8. Заявки

Предварительные именные (для формирования протоколов соревнований) заявки подаются до 13 мая 2016 года в ГАУ КО «ЦСП «Анненки» по email: gucpssk@mail.ru тел. (4842) 403-629.

Согласие на обработку персональных данных и официальные именные заявки, заверенные врачом и руководителем организации-участницы, подаются в мандатную комиссию непосредственно в день проведения соревнований. Каждый участник на всех видах должен иметь при себе паспорт.

9. Безопасность

Ответственность за обеспечение безопасности места, участников и зрителей при проведении официальных спортивных соревнований возлагается на ГБОУ ДО КО «ДЮСШ «Многоборец» и ГАОУ ДО КО «ДЮСШ по футболу «Калуга».

10. Регламент проведения соревнований

Легкая атлетика

Состав команды - 3 человека:

- бег на 100 м с высокого старта (места определяются по наименьшей сумме времени 3-х участников команды);
- бег на 3 000 м с высокого старта (места определяются по наименьшей сумме времени 3-х участников команды).

Командное первенство определяется по наименьшей сумме мест команды в двух видах программы.

Стрельба из пневматической винтовки

Состав команды - 3 человека. Стрельба из положения стоя на расстоянии 10 м.,

5 пробных и 10 зачетных выстрелов. Командное первенство определяется по наибольшей сумме очков трех участников команды.

Разрешается выступать со своим оружием.

Силовая гимнастика

Состав команды - 3 человека. Призывники выполняют подтягивание на перекладине.

Командное первенство определяется по наибольшей сумме повторений в виде программы 3-х участников команды.

Прыжок в длину с места

Состав команды - 3 человека.

Командное первенство определяется по наибольшей сумме результатов трех участников команды.

Прыжки выполняются из 3-х попыток, в зачет идет лучший результат каждого из участников команды.

Прыжок в длину с разбега

Состав команды - 3 человека.

Командное первенство определяется по наибольшей сумме результатов трех участников команды.

Прыжки выполняются из 2-х попыток, в зачет идет лучший результат каждого из участников команды.

Смотр песни и строевой подготовки

В смотре песни и строевой подготовки участвуют не менее 10 человек из команды. Команда идет от линии старта строевым шагом в колонну по два с песней (50 м). Критерии оценки: качественное исполнение песни с патриотической тематикой, форма одежды, ходьба строевым шагом в колонне.

Разборка-сборка масса-габаритного макета автомата АКМ

Состав команды 2 человека. Победитель определяется по наименьшей сумме времени 2-х участников команды, затраченному на разборку-сборку макета автомата 2-мя участниками.

При проведении разборки масса-габаритного макета автомата АКМ не допускается разброс частей и механизмов оружия.

Требуется строгое соблюдение правил разборки и сборки.

Метание снаряда

Состав команды 2 человека. Метание снаряда выполняется из трех попыток, ширина коридора 15 м., вес снаряда 700 г. Команда - победитель определяется по наибольшей сумме результатов двух участников команды.